2) Al ¥

QUESITO PRATICO

Lo schema planimetrico riportato di seguito rappresenta un ambiente rettangolare di dimensioni 10 x 20 m,
caratterizzato da una struttura portante intelaiata con pilastri posizionati ai vertici di una maglia regolare di
5 x 5 m. Le due pareti contigue Nord e Ovest sono completamente finestrate, mentre quelle orientate a Sud
e a Est sono cieche. Il candidato dovra ipotizzare un’efficace distribuzione planimetrica degli spazi serventi e
serviti ipotizzando una destinazione funzionale per uffici ponendo attenzione alla normativa
sull’abbattimento delle barriere architettoniche.

Si rediga anche una breve relazione sull’intervento.
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